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Protokoll fört vid Svenskt Friluftslivs  
årsstämma 2020 04 21, digitalt. 

 

Närvarande 

Styrelsen 

Per Klingbjer Svenska Fjällklubben 

Åke Granström Svenska Jägareförbundet 

Peter Fredman Mittuniversitetet 

Lars Lundström Friluftsfrämjandet 

Susanne Söderholm  Svenska Orienteringsförbundet 

Andreas Ollinen  Sportfiskarna 

Maria Norrfalk  F.d. Landshövding 

Maria Ros Jernberg  Svenska Turistföreningen 

 

Medlemmar 

Enligt röstlängd  

 

Dessutom  

Ulf Silvander Svenskt Friluftsliv 

Dina Evenéus Svenskt Friluftsliv 
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§ 1 Mötets öppnande 

Per Klingbjer, ordförande i Svenskt Friluftsliv, hälsar alla välkomna och förklarar stämman 
öppnad. 

 

§ 2 Fastställande av röstlängd 

Ulf Silvander genomför upprop och årsstämman beslutar att fastställa röstlängden enligt bilaga 1. 

 

§ 3 Frågan om mötets behöriga utlysande och fastställande av dagordning 

 Årsstämman beslutar att godkänna kallelsens utformning och utsändande. 

Årsstämman beslutar att godkänna dagordningen. 

 

§ 4 Val av stämmoordförande och stämmosekretrare 

Årsstämman beslutar att välja Per Klingbjer till ordförande samt Ulf Silvander till sekreterare för 
Svenskt Friluftslivs årsstämma. 

 

§ 5 Val av två justerare som jämte ordförande justerar stämmoprotokollet 

Årsstämman beslutar att välja Göran Andersson (Friluftsfrämjandet) och Katinka Ingves 
(Kanotförbundet) att jämte ordförande justera årsstämmoprotokollet.  
 
 

§ 6 Behandling av styrelsens förvaltningsberättelse med resultat- och balansräkning 
 

Ulf Silvander föredrar styrelsens förvaltningsberättelse (bilaga 2). 
 
 

§ 7 Revisorernas berättelse för samma tid. 
 
 Kerstin Hedberg föredrar revisorernas berättelse (bilaga 3). 
 
   
§ 8 Fastställande av resultat- och balansräkning. 
 
 Årsstämman beslutar fastställa resultat- och balansräkning. 
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§ 9 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen. 
 

Årsstämman beslutar att bevilja styrelsen för Svenskt Friluftsliv ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2019. 
 

 
§ 10 Fastställande av arvoden 
 

Bo Sköld föredrar valberedningens förslag till arvoden för 2020. 

Årsstämman beslutar att arvode skall utgå till styrelsens ordförande om ett prisbasbelopp per år, 

vilket motsvarar 47 300 kronor år 2020. Inget arvode utgår för styrelsemöten. 

Årsstämman beslutar att arvodeskall utgå till styrelsens vice ordförande om ett halvt 

prisbasbelopp per år. Inget extra arvode utgår för styrelsemöten. 

Årsstämman beslutar att arvode för övriga ledamöter i styrelsen skall utgå med 1 500 kronor per 

sammanträdestillfälle. Inget arvode utgår för eventuella telefonmöten. 

Årsstämman beslutar att inga arvoden utgår till revisorerna, men att den auktoriserade revisorn 

erhåller ersättning enligt räkning. 
 

 
§ 11 I förekommande fall, val av ordförande på två år. 
 

Bo Sköld föredrar valberedningens förslag. Valberedningen föreslår omval av Per Klingbjer för 
en tid av två år. 
 
Årsstämman beslutar i enlighet med valberedningens förslag. 

 
 
§ 12 Fastställande av antalet ledamöter i styrelsen för innevarande år. 

 
Bo Sköld föredrar valberedningens förslag till antalet ledamöter i Svenskt Friluftslivs styrelse. 
Valberedningens förslag är att Svenskt Friluftslivs styrelse skall bestå av 8 (åtta) ledamöter 
utöver ordföranden. 
 
Årsstämman beslutar i enlighet med valberedningens förslag. 
 

 
§ 13 Val av styrelseledamöter på två år. 
 

Bo Sköld föredrar valberedningens förslag till ledamöter i Svenskt Friluftslivs styrelse. 
Valberedningens förslag är: 
 
Omval av;  Peter Fredman, Professor, Mittuniversitetet (2 år). 
 Lars Lundström, generalsekreterare, Friluftsfrämjandet (2 år). 
 Maria Ros Jernberg, v. generalsekreterare och v. VD, Svenska Turistföreningen (2år). 
 
Nyval av; Alice Bergholtz, projektsamordnare, Parasport Sverige (2 år). 
 
Årsstämman beslutar i enlighet med valberedningens förslag. 
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§ 14  Val av två revisorer och en personlig suppleant för en tid av ett år  
 
 Bo Sköld föredrar valberedningens förslag till revisorer och revisorssuppleant. Valberedningens 

förslag är: 
 

Omval av;  Kerstin Hedberg, auktoriserad revisor. 
Omval av; Peter Gustafsson, verksamhetsrevisor, (Scouterna). 
Omval av; Anders Öhman, revisorssuppleant (Svenska Livräddningssällskapet). 

Årsstämman beslutar i enlighet med valberedningens förslag. 
 
 
§ 15 Val av tre ledamöter att utgöra valberedningen för en tid av ett år, av vilka en 

utses som sammankallande. 
 

Hans Stoops föredrar beredningskommitténs förslag till valberedning i Svenskt Friluftsliv. 
 
Årsstämman beslutar välja Bo Sköld (Svenska Jägareförbundet) (sammankallande), Anna 
Heimersson (Svenska Turistföreningen) och Anna Vikholm (Friluftsfrämjandet) på 1 år till 
valberedning i Svenskt Friluftsliv. 
 

 
§ 16 Val av två personer, varav en ska utses som sammankallande till 

beredningskommittén som har i uppdrag att till kommande stämma bereda valet 
av valberedning. 

 
Årsstämman beslutar välja Hans Stoops (Cykelfrämjandet) och Mona Lisa Wernesten (Svenska 
Livräddningssällskapet) (sammankallande) på 1 år, att utgöra beredningskommitté för 
valberedningen. 

 
 
§ 17 Beslut om av styrelsen väckta ärenden samt ansökningar om medlemskap. 
 

Susanne Söderholm meddelar att styrelsen inte har väckt några ärenden till årsstämman samt 
att inga ansökningar om medlemskap har inkommit till Svenskt Friluftsliv. 

 
§ 18 Motioner jämte styrelsens yttrande över dem. 
 
 Susanne Söderholm meddelar att inga motioner inkommit till Svenskt Friluftsliv. 
 
   
§ 19 Behandling av innevarande års verksamhetsplan. 
 

Lars Lundström föredrar styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2020 (bilaga 4). 
 
Årsstämman beslutar i enlighet med styrelsens förslag. 

 
  
§ 20 Fastställande av styrelsens förslag till verksamhetsplan för kommande 

verksamhetsår. 
 
 Lars Lundström föredrar styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2021 (bilaga 4). 
 

Årsstämman beslutar i enlighet med styrelsens förslag. 
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§ 21 Fastställande av medlemsavgifter för det nästkommande verksamhetsåret 
 

Lars Lundström föredrar styrelsens förslag till medlemsavgifter för nästkommande 
verksamhetsår (2021). Styrelsen föreslår oförändrade medlemsavgifter (de föreningar som äger 
rätt att utse ett ombud erlägger en avgift om 5000 kronor, de föreningar som äger rätt att utse 
två ombud erlägger 10 000 kronor i medlemsavgift och de föreningar som äger rätt att utse tre 
ombud erlägger en medlemsavgift om 15 000 kronor). 

 
 Årsstämman beslutar i enlighet med styrelsens förslag. 
 
 
§ 22 Behandling av ekonomisk ram för kommande verksamhetsår. 
 

Lars Lundström föredrar styrelsens förslag till ekonomisk ram för kommande verksamhetsår. 
Stämman ger styrelsen ett öppet mandat gällande den ekonomiska ramen för kommande 
verksamhetsår 

 
 
 
§ 23 Avslutande av årsstämman. 

Ordföranden tackar alla deltagare för visat intresse samt avslutar mötet. 

 

Ordförande   Justeras   Justeras   

 

 

Per Klingbjer   Göran Andersson Katinka Ingves 

 

 

Vid protokollet 

 

 

Ulf Silvander 


